



Nr. înregistrare: 33557 / 17/282

**Aprobat Reprezentant legal**  
**Prof. dr. ing. Puiu-Lucian GEORGESCU**

## RAPORTUL

**procedurii de selecție a partenerilor pentru proiectul cu titlul**  
**„Program pentru creșterea performanței și inovării în cercetarea doctorală și postdoctorală de**  
**exelență”**

**ACRONIM: PROINVENT, Cod MySMIS 153299**

Privind selecția partenerilor în vederea aplicării unei cereri de finanțare pentru propunerea de proiect susrubricată, în cadrul **Axa prioritară 6** – Educație și competențe, **Obiectivul specific OS 6.13: Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.**

### CADRU LEGISLATIV APLICAT

- OUG nr. 40/2015, cu modificările și completările ulterioare,
- HG nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020,
- Documentul „Orientări privind accesarea finanțării în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020”,
- „GHIDULUI SOLICITANTULUI - CONDIȚII SPECIFICE SPRIJIN PENTRU DOCTORANZI ȘI CERCETĂTORI POST-DOCTORAT, în vederea depunerii unei cereri de finanțare pe: PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020.

Anunțul de selecție a partenerilor potențiali a fost difuzat la scară națională, prin intermediul afișării acestuia pe pagina oficială de web a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, respectiv [www.ugal.ro](http://www.ugal.ro). Anunțul nr. 30647/24.11.2021.

**OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI** vizează creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI. Ca urmare, proiectul PROINVENT își propune implementarea unor măsuri specifice prin care să crească numărul absolvenților de învățământ terțiar universitar care, ca urmare a



accesului la activitatile de invatare propuse, isi vor gasi un loc de munca in sectoarele economice cu potential competitiv identificate conform SNC si domeniile de specializare inteligenta conform SNCDI.

**Activitățile principale ale proiectului sunt următoarele:**

**A1.** Structurarea criteriilor si identificarea cerintelor mediului economic in vederea organizarii unei selectii si mentinerii grupului si acordarea sprijinului financiar in scopul perfectionarii activitatii de cercetare doctorala si postdoctorala pentru adaptarea optima la cerintele pe plan national si international

**A2.** Inițierea de colaborări si dezvoltarea unor parteneriatelor existente cu universitati, institute sau centre de cercetare nationale sau internationale si cu alti actori relevanti pentru sustinerea stagiilor de studii/cercetare/mobilitate ale membrii grupului tinta, in scopul creării unui sistem de informare coordonată si asigurarii transferabilitatii si diseminarii rezultatelor, precum si cresterii ratei de angajabilitate in randul membrilor grupului tinta

**A3.** Implementarea unui sistem de identificarea a cerințelor mediului economic, tematicilor si direcțiilor de cercetare inovativa in scopul asigurării transferabilității de cunoștințe, diseminării rezultatelor cercetării, precum si a unui feed back din mediului socio-economic

**A4.** Proiectarea, organizarea si derularea unui program coerent de formare de competente de cercetare avansata in legătura cu tema studiilor doctorale/postdoctorale si in corelatie cu solicitările identificate din mediul economic

**A5.** Sustinerea stagiilor de studii/cercetare/mobilitate pentru membrii grupului tinta in universitati, institute sau centre de cercetare nationale sau internationale prin eficientizarea activitatii de formare de abilități și transfer de competente in scopul facilitarii inovării si a transferului tehnologic catre mediul economic

**A6.** Dezvoltarea si implementarea de activitati dedicate susținerii temelor secundare si orizontale relevante pentru proiect in scopul extinderii impactului activităților implementate

**A7.** Participarea doctoranzilor/postdoctoranzilor la programe de studii/cursuri de formare in sprijinul valorizării rezultatelor studiilor doctorale/postdoctorale

**A8.** Activitati de informare, promovare si publicitate adaptate și corelate cu activitatile și anvergura proiectului

**A9.** Implementarea, monitorizarea, coordonarea si controlul activităților proiectului printr-un sistem de management adaptativ, axat pe creșterea eficienței activitatilor implementate si a rezultatelor obținute pentru un raport cost eficienta optimal

**Calendarul de analiză și selecție a partenerilor este următorul:**

Publicarea anunțului	24.11.2021
Depunerea dosarelor de candidatură	15.12.2021

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI**  
**UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI**



Evaluare documentației depuse de candidați	16.12.2021
Anunț rezultat preliminar selecție partener	17.12.2021
Depunerea contestațiilor	20.12.2021
Soluționarea contestațiilor (dacă este cazul)	20.12.2021
Anunț final selecție partener	21.12.2021

Comisia de evaluare și selecție a entității/entităților partenere pentru depunerea proiectului cu titlul „Program pentru creșterea performanței și inovării în cercetarea doctorală și postdoctorală de excelență” Acronim: PROINVENT, numită prin Decizia Rectorului Nr. 6473/13.12.2021, a procedat azi, 16.12.2021 la analiza ofertelor depuse în cadrul procedurii de selecție a partenerilor în vederea aplicării unei cereri de finanțe pentru propunerea de proiect susrubricată, în cadrul **Axa prioritară 6** – Educație și competențe, Obiectivul specific OS 6.13: Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

În conformitate cu prevederile Metodologiei de selecție, au fost 8 oferte, respectiv:

<b>NR. CRT.</b>	<b>DENUMIRE</b>	<b>Nr. inregistrare UDJG</b>
1	Universitatea „Ovidius” din Constanța	C12803/10.12.2021
2	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava	C12804/10.12.2021
3	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara	C12805/10.12.2021
4	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București	C12806/10.12.2021
5	Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași	32629/13.12.2021
6	Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică „I. L. Caragiale” din București	32630/13.12.2021
7	Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București	32631/13.12.2021
8	Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași	32632/13.12.2021

În urma analizării Scrisorilor de intenție, a dosarelor depuse și a documentațiilor aferente, comisia de evaluare și selecție a entității/entităților partenere pentru depunerea proiectului cu titlul „Program pentru creșterea performanței și inovării în cercetarea doctorală și postdoctorală de excelență” Acronim: PROINVENT, numită prin Decizia Rectorului Nr. 6473/13.12.2021, a declarat eligibili

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI**  
**UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI**



toți ofertanții, conform procesului verbal de selecție, aceștia îndeplinind condițiile solicitate prin „Ghidul Solicitantului – Condiții generale POCU 2014-2015” și „Ghidul Solicitantului - Condiții specifice: Sprijin pentru doctoranzi și cercetători post-doctorat”, **Axa prioritară 6 – Educație și competențe, Obiectivul specific OS 6.13: Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCI.**

**Rezultate selecție și punctaje obținute:**

<b>Candidați</b>	<b>Punctaj</b>
<i>Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași</i>	<b>185 puncte</b>
<i>Universitatea „Ovidius” din Constanța</i>	<b>146 puncte</b>
<i>Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București</i>	<b>146 puncte</b>
<i>Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului „Regele Mihai I al României” din Timișoara</i>	<b>145 puncte</b>
<i>Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică „I.L. Caragiale” din București</i>	<b>125 puncte</b>
<i>Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București</i>	<b>125 puncte</b>
<i>Universitatea Națională de Arte „George Enescu” din Iași</i>	<b>105 puncte</b>
<i>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava</i>	<b>105 puncte</b>

Cei 8 partenerii selectați pentru depunerea proiectului cu titlul: „**Program pentru creșterea performanței și inovării în cercetarea doctorală și postdoctorală de excelență**” au fost informați cu privire la rezultatul selecției.

Comisia de evaluare și selecție:

**Președinte:** Prof.univ.dr.ing. Rusu Eugen Victor Cristian

**Membri:**

1. Prof.univ.dr. Simona Antofi
2. Prof.univ.dr. Ifrim Nicoleta

**Secretar:** Prof.univ.dr.habil.ing. Buciumeanu Mihaela